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OEMA A

Al. 'Eoto wo cvvdpmon f, n onoia eivoy cov
kd0e ecmtepkd onpeio x Tov 4, 101
oMo 10 4.

Stbompa 4. Av f'(x) > 0 oe
L avEOVCO. GE

A2.  OewpnoTe TOV TOPOUKAT 1GYVPIG

«Kdabe ovvaptmon f, n omoia sivar 1 { GTO GNUELO
avTto.»

a. No yopoktnpicete/ 10V TopUmTAVE 1OYXVPIGHO YPAPO 10/ TeETPAdd GOG TO
ypaupo A av etvat ainong, EVANC. y

Movaoss 4

510 Stdotnua [o, B;
Movaoss 4

X‘)XO

g) H ewova f (4) evog dwaotpatog 4 HESH HoG cuveyoLs Kot un otafepng cuvap-
mong f elval o1dotnua.
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®EMA B

Atvovton ot cuvapmoelg f(x)=Inx, x>0 kot g(x)= IL x#1.
-Xx

B1. Noa mpocdiopicete ) cuvaptnon fog.

Movaoseg S
B2. Av h(x)=(f°g)(x)=In (ILJ xe€(0,1), va OTU 1| cvvaptnon /7 avil-
-Xx
oTPEPETOL KO va Bpeite TV avTioTpoen| T
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B3. Av p(x)=h'(x)= 1 f TH-LOVOTO-
+
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B4. Noa Bpeite 11¢ 0p1lovTiEG aGVUTT 16-TNG aptmong ¢

Movaoeg 7

OEMAT
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veiec Tov epotnuartog I'l, tote va oye-
M mopdotacn ¢ f, Kot vo amodeifete OTL

Movaosgs 6
. +
I'3. Novroloyicete T0-0p10 1mM .
f(x)-x+m=n
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I'4. No amodeibere 6Tt J.f(x) dx>e—-1-n

X
1
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OEMA A

Atveton n ouvdpmmon f(x) = {

Al.
A2.

A3.

A4.

Jx*, xe[-1,0)

>

e'npx, x€[0,x]

TO GUVOAO TIUAOV TNG.

Na Bpeire 10 epPadov tov ywpiov mo

TN YPOPIKN TAPACTACT TNG g, LUE g
X=T1.

Na Moete v e€icmon 16¢
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